

金塘深海鱼 营养与美味撞个满怀

来自台湾的“食”尚旋风

要减肥? 除了适当的运动, 台湾的美眉们开始流行吃深海鱼减肥餐了。以野生的深海石斑鱼来说, 不仅低脂肪低热量少污染, 而且对心血管疾病有很好的预防, 更是优质蛋白质来源, 是想减肥的美眉们趋之若鹜的深海鱼佳品。营养学家表示, 深海鱼减肥的功效主要来自鱼肚里的鱼油成分——Omega-3不饱和脂肪酸, 适量摄食后, 能改变体质, 有减肥之效。另外, 因为Omega-3不饱和脂肪酸还有助抑制皮肤发炎反应, 调节荷尔蒙的作用, 有相当显著的抗老化效果。在日本和中国台湾, 深海鱼可是很多更年期女人美丽的法宝哦。所以, 不管年轻的MM还是资深熟女, 嘴馋了, 想养颜了, 就到金塘来享受美容塑身火锅吧。

“鲜美”在金塘 总是你最爱

深海鱼火锅讲究清淡精致、原汁原味。最可圈点的, 怎

一个鲜字了得: 涮的深海鱼是500米深海大鱼, 锅底采用高汤, 高汤主料用鱼龙骨及各种配料经过十来个小时熬制而成, 鱼香味浓郁而不腥, 加上各种鱼类底料, 再配上店家特制的二三十种酱料, 吃起来更鲜美绝伦。

深海鱼不仅是天然佳品也是营养良品, 身体每个部位都可食用。深海鱼头、唇、皮、翅骨、尾、腩、鳍、胶、肚、肉十个部位现做现涮, 每个部位口感各不一样。尤其值得一提的是, 火锅吃到最后, 用剩下的锅底来熬砂锅粥, 慢火烹出味道清淡鲜嫩令人垂涎, 也独具台湾风味。

绿色海鲜新风尚

中国南部的太平洋海域500米以下未受污染的水域, 是金塘深海鱼馆经营的苏眉、老虎斑、大黑斑、东星斑等深海鱼基地, 这些鱼普遍生长期在几十年, 经历了大自然的优胜劣汰, 通过大鱼吃小鱼的方式存活了下来。这种鱼是最健康的, 重量一般在30公斤以



上, 重量越重越鲜美, 故其肉质相当有咬劲, 营养价值更是其他海产品所不能比拟的。

市场上的海鲜可分为两种: 养殖和捕捞。由于养殖海鲜容易生病, 养殖户经常性用药, 这就易诱发人体的不适; 而原

生的捕捞海鲜, 人们大可放心食用。居住在海底深处的鱼类受到外界的影响几乎是微乎其微的, 是天然、无污染的绿色食品。金塘深海鱼馆采用的原料均产于太平洋海域的深海之中, 无论是在深海捕捞还是

保鲜过程中都以绝对的专业要求, 确保每一份营养的原味呈现。即使野生市场价格看涨, 但金塘凭借其独有的采购优势, 从国际市场直接进货, 同等高档原材料, 以绝对低于市场1/3的实价回馈顾客。

秋补正当时 多吃“甘酸”少“辛辣”

“贴秋膘”的说法让许多爱吃的食客找到了借口。清朝时, 民间流行在人伏这天悬秤称人, 当然大多是称小孩, 与立秋时体重对比来检验肥瘦。那时候, 人们对健康的评判还比较简单, 往往只以胖瘦做标准。人在伏天胃口差, 不少人都会瘦一些。因此, 苦夏过后需要“补”, 大家就选在秋季“贴秋膘”。大多数家庭都会端上美味佳肴, 不过, “贴秋膘”也要讲究饮食健康, 不能贴了秋膘却伤了胃, 看看有哪些需要注意的吧。

少吃肉给肠胃一个调整期

夏日酷热, 人们普遍胃口欠佳, 不少人体重减轻, 到了秋天, 胃口恢复, 可以适当增加一些营养物质的摄入, 如富含优质蛋白的鸡、牛、羊肉等, 以补偿夏季体内能量过度消耗造成的营养匮乏。但是夏季人们常进冷食, 脾胃功能下降, 如果一人秋就大量进补肉食, 会加重肠胃负担, 导致消化功能紊乱, 出现厌食、腹泻等症状。因此, 不妨先补充一些有营养、易消化的食物, 如鱼、蛋等, 给肠胃一个调整适应期。

“贴秋膘”提高到新层次

“苦夏”一过, 不少人除了食补, 还买来人参、鹿茸等名贵药材做药膳, 难道多吃肉、人参和鹿茸, 就是“贴秋膘”? 如今, “贴秋膘”也要提高到新的层次啦, 那就是讲究营养均衡, 合理补充人体所需的蛋白质、维生素等各种营养素, 控制脂肪、盐、糖的摄入量, 以此增强机体的抵抗力。所以“秋补”时, 除了适当补充一些鸡、牛、羊肉类食物, 奶制品、豆类及新鲜蔬菜、水果也要多吃, 更全面地补充人体所需的各种维生素和矿物质。

多吃“甘酸”少食“辛辣”

除了保持均衡营养外, 由于秋天天气干燥, 人们的口、鼻、皮肤等部位经常会出现不同程度的干燥感, 所以要在食物选择上多加注意, 预防秋燥。

秋天适合吃一些多汁、甘味、酸味以及寒凉的食物, 寒凉能够清热, 甘味食物性质滋润, 具有缓急、和中、补益的作用, 酸味食物有收敛、生津、止渴等作用。例如, 生藕能够清热生津止渴, 熟藕则能健脾、开胃、益血; 莲子既能祛余暑, 又能滋补强身。此外, 百合、山药、蜂蜜、银耳、苹果、香蕉、葡萄、菠菜等都是不错的秋补佳品。既然要防燥, 自然就要少吃一些辛辣食物, 如葱、姜、蒜、韭菜、辣椒等; 另外, 油炸食品也是秋日一大禁忌。

江老大·迎宾楼

船菜 Guchenghuchuang Meishijie

固城湖大闸蟹 美食节

特价蟹: 10元/只(公蟹3两、母蟹2.2两)
(每桌每人限点一只、限堂食)

六合蟹黄包: 6.8元/只(巨螃蟹送蟹黄包)



地址:丹凤街唱西街1号

订餐热线:57717797